

Płońsk, dn. 02.03.2018 r.

Sprawa nr 3/PN/RO/2018

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem przetargowym**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług wynajmu i serwisu odzieży roboczej dla pracowników PGK w Płońsku Sp. z o.o.

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Płońsku Sp. z o.o. przedstawia poniżej pytania Wykonawców dotyczące zapisów siwz oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie kolorów asortymentu odzieży.

Odpowiedź nr 1

Opis odzieży objętej przedmiotem zamówienia, w tym kolorystyka poszczególnego asortymentu znajduje się w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w Rozdziale 4 ust. 4.8 od pkt 4.8.1 do pkt 4.8.12.

Pytanie nr 2

Co z odzieżą nie zamortyzowaną w przypadku zakończenia współpracy? (brak zapisu w umowie).

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wprowadza w § 2 projektu umowy ust. 14 o następującej treści:

„Z chwilą zakończenia umowy, Zamawiający zobowiązany jest w terminie nie dłuższym niż 30 dni od jej zakończenia do wykupienia odzieży roboczej za jej aktualną wartość. Aktualną wartość ustala się w oparciu o cenę przygotowania nowej odzieży do użytku, pomniejszoną o amortyzację odzieży używanej tj. 1/156 tej wartości tygodniowo”.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


mgr inż. Dariusz Matuszewski

**Zakład Oczyszczania
Miasta**

ul. Mickiewicza 4
23 662 44 60

**Zakład Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. Mazowiecka 3
23 662 27 82

**Zakład Zagospodarowania
Odpadów**

Poświętne
23 662 34 27

**Oczyszczalnia Ścieków,
Laboratorium**

Poświętne
23 662 33 70